



流行歌曲《琵琶行》海报,由几位创作者自画

《琵琶行》变流行歌曲 弹幕:能把高考古诗全写成歌吗?

白居易名作《琵琶行》,每个高中学生必背的经典。但是600多字的长诗,也是背哭了一代又一代人。毕竟,不是每个人都能像在《中国诗词大会》夺魁的武亦姝一样,诗词满腹的。不过,最近有一批90后艺术生把《琵琶行》改编成了朗朗上口的流行歌曲,歌曲视频一上传网络,就被点爆了。

00后的高中生纷纷发弹幕点赞,“泪流满面”地表示:终于找到了背古诗的正确姿势!能不能出个高考语文背书系列,把古诗全写成歌呀? ■据《钱江晚报》

高中生们终于找到背古诗正确姿势

大火的这条《琵琶行》歌曲视频,长度只有5分半钟,用年轻人最熟悉的流行歌曲的形式,把白居易600多字的诗歌全编了进去。不仅旋律动听、朗朗上口,副歌部分还用上了戏曲腔。这首歌上传才两天,就收获了1300多条弹幕,2万多次点击。

看到视频的字幕上打出,“作词:白居易”,网友们纷纷感慨:“这是史上最厉害的词作者吧!”国内流行歌坛史上最大牌的词作者,之前也就是王菲《水调歌头》的苏东坡了吧。而更多的高中生,则是对《琵琶行》变成歌曲本身感到喜大普奔。“终于找到了背古诗

的正确姿势!”至于那些已经过了高考年纪的观众,则捶胸顿足地感慨生早了:“当初《琵琶行》折磨得我啊,怎么我那时候就没这样的歌呢。”

创作者还要出《出师表》、《蜀道难》

创作出这首大受年轻人欢迎的《琵琶行》的是谁呢?根据字幕上的信息,记者找到“平行世界工作室”的几位主创人员。他们都是90后艺术生,毕业于国内顶尖的艺术高校。平行世界工作室的负责人@奇然liya,微博粉丝83万,是一位网络歌手,他和另一位歌手@沈谧仁mile一起演唱了这首《琵琶行》。

要完成这样一首长歌,最难的还是谱曲。这首《琵琶行》的作曲者@徒有琴也是90后,“要把600多字的长诗改成流行歌曲,容量是个大问题。就算是周杰伦的中国风歌曲,例如《东风破》,也只有300字左右。”徒有琴说,“既然这样的歌曲形式确实能对大家有帮助,让枯燥的背书变得更美好,我们肯定会坚持下去。”奇然说:“接下来打算尝试的还有《出师表》、《蜀道难》、《逍遥游》等,希望大家把我们这个系列听完以后,可以把高考古文填空的分全拿到手。”

悦生活

怎样把出游照拍成时尚大片 木头人也能轻松GET

不知道你们有没有一种感觉,为什么模特和博主们的照片看起来都很自然,而我们一旦对着镜头无论笑还是不笑,看镜头还是不看镜头,都显得有点傻。那么,像我们这样出去旅行才想到拍几张照片的人,有什么办法能把照片拍得比较自然。

不要执着于拍正脸

那些整天在朋友圈秀自己大脸照的人,照片再好看你有时候也会觉得审美疲劳。不如把你的心放大一点,真正融入到无边的大海、连绵的山峰、一望无际的沙漠这些开阔的景色里。换个角度,戴一顶大大的白色宽檐帽,和碧海蓝天相衬,尽管只留下一个背影,画面却动人很多。

如果你是拍照表情僵硬星人,拍远景照时站远一点,自己也会放松很多。担心表情僵硬,身体动作可以摆得夸张一点嘛,大气的景观能包容你的一切大幅度动作。

不想痴痴癫癫的,那就做个安静的女纸吧,就躺着,也是度假气息满满。

当然并不是说都不能露脸。不如试试不看镜头,只要有美景有美衣,即使你假装腰疼紧锁眉头,大片感还会在。

出行装选好上色

谁都不希望自己淹没在景色中吧。所以收拾行装时,一定要注意衣服的颜色和目的地的景观配合。总体上来说,白色和饱和度高的红、黄和蓝色是百搭上色色。

蓝天碧海之下,很适合拍远景,白色除了在海边,还很适合樱花照。红色是另一个上色色,去古城、古堡以及各种街道都可以拍出让人眼前一亮的大片。 ■宗禾

市场星报

市场星报

中国最具成长性媒体